

	úti okmány kiállítása menekült/ oltalmazott részére	hatósági bizonyítvány kiállítása menekültügyi nyilvántartásból	ellátások és támogatások elismerését kérik és elismertek részére
Az államigazgatási, önkormányzati és egyéb hatósági ügyekben ügyfajtánként és eljárástípusonként a hatáskörrel rendelkező szerv megnevezése, hatáskör gyakorlásának átruházása esetén a ténylegesen eljáró szerv megnevezése	Úti okmány kiállítása iránti kérelem átvételére a menekült vagy oltalmazott jogállású kérelmező – választása szerinti – bejelentett lakóhelye vagy érvényes tartózkodási helye, lakóhely hiányában érvényes tartózkodási helye szerint illetékes regionális igazgatóság (a továbbiakban: kérelmet átvevő szerv) az illetékes, Budapesten és Pest vármegye területén a Menekültügyi Igazgatóság.	Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság Menekültügyi Igazgatóság	Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság Menekültügyi Igazgatóság
Az államigazgatási, önkormányzati és egyéb hatósági ügyekben ügyfajtánként és eljárástípusonként a hatáskörrel rendelkező, hatáskör gyakorlásának átruházása esetén a ténylegesen eljáró szerv illetékességi területe	Budapest és Pest vármegyei lakó- vagy tartózkodási hely	országos	országos
Az államigazgatási, önkormányzati és egyéb hatósági ügyekben az ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok felsorolása	személyazonosító igazolvány és laccímártya; 1 db színes igazolványkép; kiskorú esetén a jelen nem lévő másik szülő hozzájárulása, vagy annak igazolása, hogy a szülő felügyeleti joga szünetel, esetlegesen a másik szülő elhalálozásának igazolása; gondnokság vagy gyámság alatt álló személy esetén e tény igazolása; amennyiben meghatalmazott jár el, a meghatalmazás és az orvosi igazolás;	személyazonosító igazolvány és laccímártya	nyilatkozat a vagyoni és jövedelmi helyzetről és az abban bekövetkezett változásokról; elismert oltalmazott menekült esetén személyazonosító igazolvány; menedékes esetén a tartózkodási engedély;
Az államigazgatási, önkormányzati és egyéb hatósági ügyekben az eljárási illetékek, igazgatási szolgáltatási díjak összege	https://oif.gov.hu/tajekoztatok/tajekoztato-menekultek-es-oltalmazottak-szamara-uti-okmany-es-hatosagi-bizonyitvany-igenyleserol	nincs	nincs
Az államigazgatási, önkormányzati és egyéb hatósági ügyekben az alapvető eljárási szabályok, ezek magyarázata, az ügyintézését segítő útmutatók, az ügymenetre vonatkozó tájékoztatás	https://oif.gov.hu/tajekoztatok	https://oif.gov.hu/tajekoztatok	https://oif.gov.hu/tajekoztatok
Az államigazgatási, önkormányzati és egyéb hatósági ügyekben az eljárást megindító irat benyújtására szolgáló postacím (postafiók szerinti cím, ha van), ügyfélfogadási vagy közönségkapcsolati cím és nyitvatartási idő	A kérelem személyesen vagy meghatalmazott útján terjeszthető elő, postai úton nem. Ügyfélfogadás helye: 1117 Budapest XI., Budafoki út 60. - Bejárat a Sztregova köz felől. Az ügyfélfogadás rendje: Hétfő: 8:00-14:00 Kedd: 8:00-14:00 Szerda: 8:00-14:00 Csütörtök: 8:00-14:00 Péntek : 8:00-11:30	A kérelem személyesen, meghatalmazott útján, vagy biztonságos elektronikus kapcsolattartás útján terjeszthető elő, postai úton nem. Ügyfélfogadás helye: 1117 Budapest XI., Budafoki út 60. - Bejárat a Sztregova köz felől. Az ügyfélfogadás rendje: Hétfő: 8:00-14:00 Kedd: 8:00-14:00 Szerda: 8:00-14:00 Csütörtök: 8:00-14:00 Péntek : 8:00-11:30	Levelezési cím: 1903 Budapest, Pf. 314. Ügyfélfogadás helye: 1117 Budapest XI., Budafoki út 60. - Bejárat a Sztregova köz felől. Az ügyfélfogadás rendje: Hétfő: 8:00-14:00 Kedd: 8:00-14:00 Szerda: 8:00-14:00 Csütörtök: 8:00-14:00 Péntek : 8:00-11:30

Az államigazgatási, önkormányzati és egyéb hatósági ügyekben az eljárást megindító irat benyújtására, elintézésére, fellebbezésére nyitva álló határidő	Benyújtásra nincs határidő, ügyintézési határidő 20 nap. Fellebbezés nincs, a döntés közigazgatási perben támadható meg a közléstől számított 3 napon belül.	Benyújtásra nincs határidő, ügyintézési határidő 10 nap. Fellebbezés nincs, a döntés közigazgatási perben támadható meg a közléstől számított 3 napon belül.	Benyújtási határidő az elismerését kérőknek az elsimerő határozat kihirdetéséig. Benyújtási határidő elismeretek esetében nincs. Az ügyintézési idő mindkét esetben 30 nap, mely legfeljebb 21 nappal meghosszabbítható. Fellebbezés nincs, a döntés közigazgatási perben támadható meg a közléstől számított 3 napon belül.
Az államigazgatási, önkormányzati és egyéb hatósági ügyekben használt formanyomtatványok listája	https://oif.gov.hu/formanyomtatvanyok	https://oif.gov.hu/formanyomtatvanyok	https://oif.gov.hu/formanyomtatvanyok
Az államigazgatási, önkormányzati, és egyéb hatósági ügyekben igénybe vehető elektronikus programok elérése, időpontfoglalás	nincs és időpontfoglalás sem lehetséges	nincs és időpontfoglalás sem lehetséges	nincs és időpontfoglalás sem lehetséges
Az államigazgatási, önkormányzati, és egyéb hatósági ügyekben az ügytípusokhoz kapcsolódó jogszabályok jegyzéke, tájékoztatás az ügyfelet megillető jogokról és az ügyfelet terhelő kötelezettségekről	<p>A külföldre utazásról szóló 1998. évi XII. törvény, A külföldre utazásról szóló 1998. évi XII. törvény végrehajtásáról szóló 101/1998. (V. 22.) Korm. rendelet, A külföldre utazásról szóló 1998. évi XII. törvény végrehajtásáról szóló 37/1998. (VIII. 18.) BM rendelet, A menekültek helyzetére vonatkozó 1951. évi július hó 28. napján elfogadott egyezmény valamint a menekültek helyzetére vonatkozóan az 1967. évi január hó 31. napján létrejött jegyzőkönyv kihirdetéséről szóló 1989. évi 15. tvr.,</p> <p>A menedékjogról szóló 2007. évi LXXX. törvény, A menedékjogról szóló 2007. évi LXXX. törvény végrehajtásáról szóló 301/2007. (XI. 9.) Korm. rendelet</p> <p>Magyarország területét az országban jogszerűen tartózkodó külföldi szabadon elhagyhatja, ide értve a külföldi letelepedés szándékával történő kiutazást is. A külföldre utazás joga törvényben meghatározottak szerint gyakorolható, illetve korlátozható. A külföldre utazás joga érvényes úti okmánnyal gyakorolható.</p> <p>Az úti okmány a jogosultság fennállásáig, kormányrendeletben meghatározott szabályok szerint tartható birtokban.</p> <p>A jogosultság megszűnését követő 15 napon belül az úti okmányt le kell adni az útlevélhatóságnál. A szülői felügyeleti jog megszűnése esetén a kiskorú úti okmányát a szülői felügyelet gyakorlására jogosulttá váló személynek is át lehet adni. Az úti okmány jogszerű birtokosa köteles az úti okmányát sértetlenül megőrizni, a hatóság felhívására bemutatni, visszavonás vagy visszatartás elrendelésekor az úti okmány átvételére jogosultnak átadni, illetőleg a jogosultság megszűnésekor az azt kiállító hatóságnak leadni.</p> <p>Akinek az úti okmányát eltulajdonították, megsemmisült, vagy elvesztette, köteles azt haladéktalanul, de legkésőbb a tudomásra jutástól számított három munkanapon belül az úti okmány iránti kérelem átvételére jogosult szervnél vagy az útlevélhatóságnál bejelenteni. Az úti okmány eltulajdonítása miatt a bejelentési kötelezettség a rendőrségnél tett feljelentéssel is teljesíthető.</p>	<p>A menedékjogról szóló 2007. évi LXXX. törvény A hatósági bizonyítvány tény, adatot igazol, jogot nem keletkeztet. Kötelezettség nem terheli az ügyfelet.</p>	<p>A menedékjogról szóló 2007. évi LXXX. törvény, A menedékjogról szóló 2007. évi LXXX. törvény végrehajtásáról szóló 301/2007. (XI. 9.) Korm. rendelet</p> <p>Az elismerést kérő az elismerés iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg nyilatkozik vagyoni és jövedelmi helyzetéről.</p> <p>A menekültügyi hatóság az elismerését kérőnek az ellátásokra és támogatásokra való rászorultságát az eljárás teljes időtartama alatt hivatalból vizsgálja. Az elismerését kérő nyilatkozhat úgy, hogy a befogadás anyagi feltételei közül egyes ellátásokat, illetve támogatásokat nem kíván igénybe venni.</p> <p>A menekültügyi hatóság a menedékjog iránti kérelem előterjesztését követően az elismerését kérőt – anyanyelvén vagy az általa értett más nyelven, írásban – haladéktalanul, de legkésőbb tizenöt napon belül tájékoztatja az őt megillető valamennyi ellátásról és támogatásról, a befogadási feltételekkel kapcsolatban ráháruló kötelezettségekről, valamint a befogadás során egyedi segítséget, illetve jogi segítséget nyújtó szervezetekről. Az elismerését kérő a befogadás során nyújtott ellátásokra és támogatásokra akkor tekinthető rászorultnak, ha az elismerést kérő vagy vele közös háztartásban élő házastársa és egyenes ági rokona nem rendelkezik Magyarországon rendelkezésre álló, megélhetését biztosító vagyonnal, továbbá a saját és vele közös háztartásban élő házastársa és egyenes ági rokona összes jövedelmének figyelembevételével számított egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap összegét. Ha az elismerését kérő rendelkezik a megélhetését biztosító vagyonnal, vagy jövedelme elérte a meghatározott mértéket, köteles azt a menekültügyi hatóságnak legkésőbb a</p>

menekült, köteles azt a menekültügyi hatóságnak legkésőbb a
vagyon-, illetve jövedelemváltozás bekövetkeztétől számított
tizenöt napon belül bejelenteni.

A menekültügyi hatóság a befogadás feltételeinek biztosítása
során az elismerését kérőt a nyilatkozat megtételére, illetve
vagyonának, jövedelmének igazolására kötelezheti, amelynek
az elismerését kérő tizenöt napon belül köteles eleget tenni.

Ha az elismerését kérő vagyoni, illetve jövedelmi
helyzetében olyan változás következett be, amely alapján a
befogadási feltételek igénybevételére nem jogosult, azok
biztosítását meg kell szüntetni.